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2015 Yılı 4.Geçici Vergilendirme döneminde vergi mükelleflerince gelir veya kurumlar vergisi 

matrahlarının tespitinde esas alınacak döviz kurları aşağıdaki gibidir. 

 

DÖVİZİN CİNSİ DÖVİZ ALIŞ DÖVİZ SATIŞ EFEKTİF ALIŞ 

 1 ABD DOLARI 2.9076 2.9128 2.9056 

 1 AVUSTRALYA DOLARI 2.1154 2.1291 2.1057 

 1 DANİMARKA KRONU 0.42517 0.42726 0.42487 

 1 EURO 3.1776 3.1833 3.1754 

 1 İNGİLİZ STERLİNİ 4.3007 4.3231 4.2977 

 1 İSVİÇRE FRANGI 2.9278 2.9466 2.9234 

 1 İSVEÇ KRONU 0.34538 0.34896 0.34514 

 1 KANADA DOLARI 2.0945 2.1040 2.0868 

 1 KUVEYT DİNARI 9.5253 9.6500 9.3824 

 1 NORVEÇ KRONU 0.33137 0.33360 0.33114 

 1 SUUDİ ARABİSTAN R. 0.77474 0.77613 0.76893 

 100 JAPON YENİ 2.4078 2.4238 2.3989 

 

Bilindiği üzere. Vergi mevzuatı gereği kasada mevcut yabancı paralar efektif alış kuru ile. diğer 

kaydi paralarla dövizli borç ve alacaklar döviz alış kuru ile değerlenecektir. 

SPK mevzuatı gereği halka açık şirketler ise. dövizli borçlarını döviz satış kuru ile. dövizli 

alacaklarını ve efektiflerini döviz alış kuru ile değerleyeceklerdir.  

SPK’ya tabi şirketler. vergi mevzuatına göre yaptıkları değerleme ile SPK mevzuatına göre yaptıkları 

değerleme arasındaki farkı kanunen kabul edilmeyen gider (veya vergiye tabi olmayan gelir) olarak 

muhasebeleştirilecektir. 

Bilginize Sunulur.                                               Çalışmalarınızda Başarılar Dileriz                                         

                                         BİR BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM LTD. ŞTİ. 
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